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ACUERDOS DEL COMITÉ DE DISCIPLINA DEPORTIVA (21/02/2023) 

 

Regional Preferente – Grupo 2º 

 

Se cierra información del encuentro Cirbonero – Muskaria: a la vista de las alegaciones presentadas 

por el C.D. Muskaria junto con las fotos aportadas, así como el escrito presentado por el C.A. 

Cirbonero, así como el presentado por el colegiado del encuentro, este Comité acuerda que no 

aprecia alineación indebida, por lo que se procede a archivar el expediente. 
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Primera Regional – Grupo 3º 

 

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 83) 

SANZ PÉREZ, Javier      C.D. Universidad Navarra Suspensión: 1 partido  

ITURBIDE PÉREZ, Oier     C.D. Cantolagua   Suspensión: 1 partido  

 

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 84) 

CUELI AIZCORBE, Iosu     C.D. Aurrera Liédena  Suspensión: 1 partido  

COLI GARCÍA, Pablo      C.D. Universidad Navarra Suspensión: 1 partido  

GÓMEZ GONZÁLEZ, Mikel     C.D. Subiza    Suspensión: 1 partido  

FOFANA MALIENNE, Mahamodou   C.D. Asdefor    Suspensión: 1 partido  

SOLLY, Lamine      C.D. Asdefor    Suspensión: 1 partido  

CHUPS MURUZÁBAL, Aaron     F.C. Bidezarra    Suspensión: 1 partido  

ROBLES ZUBIATE, César     U.C.D. Burladés   Suspensión: 1 partido  

 

Conducta contraria al buen orden deportivo (Art. 87) 

C.D. LICEO MONJARDÍN     C.D. Liceo Monjardín   Sanción Económica  

 

Primera Regional – Grupo 4º 

 

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 84) 

RODRÍGUEZ YEREGUI, Unai     S.D. Alsasua    Suspensión: 1 partido  


